

JP "Vojvodinašume"  
Petrovaradin,  
Preradovićeva br. 2  
Broj: 1694-1/6  
Dana: 12.01.2017. godine

Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15), a po Zahtevima za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenih od strane zainteresovanog lica dana 11.01.2017. godine, zavedenih pod del. brojem 31JN i 32JN, kojima se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za podnošenje ponuda broj 31/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin dana 13.12.2016. godine, kao i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa za javnu nabavku dobara: **Radna i zaštitna odeća 2016. godine**, dostavljaju se sledeće:

#### **IV DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNENJA u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku**

Postavljena su sledeća pitanja, koja se odnose na tehničke karakteristike (specifikacije) u okviru Priloga br. 3, **za partiju br. 1:**

*PITANJE 1: U opisu zaštitnog prsluka bez rukava - bez punila stoji da je namenjen za zaštitu od atmosferskih uticaja koji nisu ni izuzetni niti ekstremni. Oblaci se preko letnjeg odelja. Kvalitet prsluka mora odgovarati opštim uslovima prema SRPS EN 342:2010. Ovaj standard se odnosi na zaštitnu odeću - odelo iz jednog dela i odevne predmete koji štite od hladnoće. Da li je u pitanju greška s obzirom da je prsluk bez punila?*

ODGOVOR 1: Zaštitni prsluk bez rukava je Pravilnikom o bezbednosti i zdravlju na radu JP „Vojvodinašume“ predviđen da se nosi uz letnje odelo, ali je sastavni deo kompleta radne uniforme za tehničko osoblje i ima ulogu, zajedno sa jaknom, zaštite od hladnoće.

*PITANJE 2: U opisu zaštitnog prsluka bez rukava piše da je sastavljen od dve identične spojene tekstilne tkanine tako da jedna čini lice, a druga postava, a takodje svi ostali delovi prsluka koji se odnose na džepove, epote, trake i slicno su od identične vrste materijala. Na osnovu ovoga zaključili smo da su lice i postava uradjeni od iste vrste tkanine. U delu opisa koji se odnosi na materijal za izradu odeće date su dve vrste različitih materijala jedna od koje treba da bude uradjeno lice materijala i druga od koje treba da se uradi postava. Molimo Vas da nam pojasnite da li su lice i postava prsluka uradjeni od identičnih materijala-lica ili od različitih materijala lica:65 % pes 35% pamuk / i postave: pamuk 100 % / prema specifikaciji materijala?*

ODGOVOR 2: Prsluk se izrađuje prema specifikaciji materijala, datoj u tehničkim karakteristikama. Lice prsluka je izrađeno od tekstilne tkanine sirovinskog sastava: poliestar 65 %, pamuk 35 %. Postava je izrađena od tekstilne tkanine sirovinskog sastava: pamuk 100 %.

*PITANJE 3: Kod opisa zaštitne jakne stoji da je dužina jakne ispod bokova min 90 cm, sa visokom kragom min. 10cm. Da li je dužina od 90cm izmerena na sredini leđa zajedno sa kragom /80 cm dužina leđa i 10cm visina kragne/, kao što to i jeste na jakni model ALPHA M-65?*

ODGOVOR 3: U konkursnoj dokumentaciji u opisu zaštitne jakne stoji:

„Klasičan model, ravan kroj, dužina ispod bokova min 90 cm, sa visokom kragom (min 10 cm)“, što znači da je ukupna dužina jakne sa kragom 90 cm, odnosno dužina leđa 80 cm, a kragne 10 cm.

PREDSEDNIK KOMISIJE

Predrag Tasić, struk.inž.zašt.na radu

Dostaviti:

- na Portalu javnih nabavki;
- na Internet stranici Naručioca;
- Sektoru za finansije, komerc.poslove i marketing;
- Arhivi JP;